

特刊

2023 大灣區傑出企業家大獎頒獎典禮

維亞醫療集團執行總裁 林文智

以誠為本 守護市民健康

【香港商報訊】記者盧慧萍報道：軍人世家出身的維亞醫療集團執行總裁林文智，以嚴謹開明、重視員工感受為其管理風格，一直帶領維亞醫療集團（下稱維亞）在疫情下擴充業務，做好大灣區整體布局，打通跨境醫療，實現兩地擁有實體醫療機構，做好維亞中醫、西醫及醫美三大範疇的工作。

（本版部分圖片由馮俊文攝）



維亞醫療集團執行總裁林文智，以嚴謹開明、重視員工感受為其管理風格。

中心多元化服務

維亞作為綜合醫療中心，除了提供常見的西醫門診、體檢項目，最特別的是還設有中醫門診及醫美項目，能進行痛症治療、針灸等醫療服務。維亞醫療集團執行總裁林文智強調維亞醫療集團的理念是要至誠守護市民健康，集團的服務是以預防為主的，如集團中現時最受歡迎的疫苗服務和體檢篩查項目等，也是以防疫的理念，先進行預防疾病。如發生進一步的疾病惡化，便要以一系列的治療方案來配合客戶。

談到維亞醫療集團最受市民歡迎的項目，維亞醫療集團執行總裁林文智指是人類乳頭瘤病毒(HPV)預防疫苗、HPV的抗體檢測和33項癌症篩查。據悉，預防HPV是全球大趨勢，根據世界衛生組織在2020年推出全球消滅子宮頸癌的戰略，強調預防HPV的重要性，更呼籲各國在2030年前確保至少90%的適齡女生在15歲前預防HPV。執行總裁林文智說，內地開始的時候，是集中到一個年齡限制，就在26周歲加6個月才能預約HPV的9價疫苗，現在基本上是和香港同步。在香港9歲以上的男女皆可預約HPV疫苗，但是在內地還是保留在9歲到45歲的女性客戶。隨著預防的意識提高，內地的某一個省份已經在進行試運行男性接種HPV。「如果男性接種預防HPV疫苗在內地變成普及，男性來港接種HPV疫苗，又會是另一個高峰。」維亞醫療集團提供自動提醒疫苗接種，在醫療平台上登錄資料，提醒疫苗接種，或是客戶更改日期及時間也是非常容易。

維亞醫療集團執行總裁林文智也介紹了維亞的HPV的抗體檢測服務，用以測試注射疫苗後的抗體數值，確保疫苗起預防保護作用。林文智表示「疫情已三年，許多女性在接種了一兩針HPV疫苗後，可能中斷了接種，HPV抗體檢測可以幫助確認個體對疫苗的免疫效



林文智與深圳的團隊合照。



維亞集團提供加衛苗9。



維亞醫療集團執行總裁林文智和團隊付出努力，打通跨境支付。

果。這也可以幫助確切了解她們的免疫水平，以確定她們接種HPV疫苗是否產生了預期的效果。但是，建議在考慮此類檢測時仍諮詢醫生，以了解具體情況，並獲得進一步建議。」

設遠端醫療服務

維亞醫療集團的另一大優勢是擁有自家的註冊化驗室牌照和化驗室、實驗室。維亞醫療集團執行總裁林文智談到，由於擁有自家的化驗室，所以在檢測和檢驗方面，維亞有一定的價格優勢，也有一定的自主優勢。「維亞在給客人的體檢報告方面相對快，如血液的常規檢查大約24小時內會有報告。另外，診所所有3位全科醫生和4位專科醫生，專門講解報告中的問題。」

另外，維亞醫療集團還有33項癌症篩查，3至5天內診所會有報告。他還提及維亞醫療集團中的遠端醫療及專科醫生的配對也是診所內受歡迎的服務。「維亞醫療是內地和香港的一架橋樑，有線上專科問診服務，也會耐心解答病患的疑問。」

跨境醫療與支付

一間企業的成功總離不開細心觀察及時刻創新。維亞醫療集團執行總裁林文智說：「疫情前，我和團隊做好了整個大灣區的布局，包括香港及內地也有實體醫療機構，在內地的銷售團隊會引流客戶到港，進行跨境治療。另外，又和著名科技企業合作做好跨境的支付。」他也十分感謝團隊在服務上的付出，「沒有團隊的付出和努力，也不會有每一天有這麼多的內地顧客來到香港。特別是打通跨境醫療和支付方面，團隊的付出和努力確實是有血有汗。在疫情期間，員工兩地跑加上隔離等，才促成了跨境醫療和支付。」

維亞醫療集團執行總裁林文智在香港和內地擁有專業的團隊，他指在管理團隊方面，就如對待家人一樣，「來了維亞，就是一家人」。除了提供合理的薪酬待遇外，他還



維亞醫療集團執行總裁林文智重視專業高質素的服務。



維亞醫療集團的治療室。



維亞醫療集團環境寬敞。

給予員工集團股份作為獎勵，讓員工能夠分享公司成長的果實。在開拓市場時，林文智也十分重視了解當地文化和特色。他會與各個團隊一起前往當地，去體驗當地的人文風情和美食，這不僅是為了加深對當地市場的了解，更是為了讓團隊成員們共同感受和體驗。這種對待團隊如家人般的方式和對當地文化的重視，能夠激勵團隊成員的士氣和工作熱情，同時也促進了團隊之間的合作和凝聚力。在林文智的帶領下，維亞醫療集團不僅關注業績和利益，同時也重視員工的福祉和團隊文化的建立。另外，維亞醫療集團也會貢獻社會，在疫情中林文智和團隊努力服務兩地的社區醫療，包括疫苗接種、派發藥物及義診服務。

提高優質醫療服務

談到維亞醫療集團未來的發展，他指集團將與大型專科醫院進行合作，共享醫療資源，形成醫療聯盟。這種合作模式可以讓集團更好地整合各方面的專業知識和資源，提供更全面、高品質的醫療服務。同時，林文智還表示有意在香港開設更多的診所，目的是為了能夠為更多的患者提供優質的專科醫療服務。這表明維亞醫療集團希望通過擴大診所網絡，提高醫療服務的覆蓋範圍，滿足不斷增長的醫療需求。

綜合來看，維亞醫療集團未來的發展戰略將聚焦於提供高品質的醫療服務，並通過多點位輻射、醫療聯盟和擴大診所網絡等方式實現業務的擴張和升級。在林文智的帶領下，其目標是成為一家具有國際競爭力的醫療機構，並持續為患者提供最好的醫療保健服務。



維亞醫療集團執行總裁林文智也是油尖旺工商聯會的成員。圖為他們在香港故宮合影。